
Gewährleistung

Wir gewährleisten die Qualität unserer Produkte im Rahmen 
unserer AGB.
Aufgrund unterschiedlicher Materialien, Untergründe sowie 
äußerer Einflüsse sind vom Verarbeiter stets Eigenversuche 
vor Ort durchzuführen.

Die Gewährleistung ist ausgeschlossen, wenn ...
... eine der Anleitung abweichende Verarbeitung oder Nutzung 
vorliegt. ... chemische oder mechanische Einflüsse auf das Pro-
dukt einwirken. ... eine zu starke UV-Direktbestrahlung auftritt. 
... keine weichmacherfesten Materialien verklebt werden. ... 
das Produkt stehendem Wasser ausgesetzt oder im Sauna/
Schwimmbadbau eingesetzt wird. ... bei den verklebten Materi-
alien eine Lagentrennung auftritt. ... nicht nach den allgemeinen 
Regeln des Fachs gearbeitet wird.

Diese Angaben beruhen auf dem derzeitigen Stand unserer 
Erfahrungen. Mit dem Erscheinen dieser Produktinformation 
verlieren alle vorausgegangenen Produktinformationen ihre 
Gültigkeit. Änderungen und Ergänzungen durch neue Erkennt-
nisse und Entwicklungen können jederzeit ohne Vorankündi-
gung erfolgen. 

154 Alfa UV-Black eignet sich für die unsichtbare winddichte 
Verklebung von Schalungsbahnen z.B. hinter Holzfassaden.

Winddicht verkleben 
Alfa UV-Black 154

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung       Größe             Anzahl
       Pack    Karton 

154 2550 Alfa UV-Black   50mm x 25m

Nachbestell-Fax: 07961-57 99 25
Kunden-Nr.
(falls vorhanden)

Firma

Straße

PLZ/Ort

Tel.                     Bitte um Rückruf 

Ansprechpartner            Datum, Unterschrift

Hiermit bestelle ich folgende  
Produkte zum aktuellen günstigen 
Direkt-Preis bei Alfa nach.

Alfa GmbH
Ferdinand-Porsche-Str. 10
73479 Ellwangen / Germany
Tel:  +49 (0)7961-57 99 0
Fax: +49 (0)7961-57 99 25
www.alfa-direkt.de

Produkteigenschaften: 
•  UV-stabilisierte Spezialfolie 
•  frei von VOC 
•  frei von Lösemittel, Chlor und Formaldehyd 
•  gute Weichmacherbeständigkeit
•  gute Alterungsbeständigkeit

154 Alfa UV-Black ist geeignet für:  
•  Fassadenbahnen

•  PA-, PE-Folien (glatt, leicht rau)

• harte Holzwerkstoffplatten (Span-, OSB-Platten)

• Holz, lackiertes Holz  •  Vliese            

•  Kunststoff     •  Metall 

• Beton, Stein, Putz

154 Alfa UV-Black ist das flexible schwarze Fassadenband  
mit einer UV-stabilisierten Folie. Es wird zum winddichten 
und regensicheren Abkleben von Fassadenbahnen bei teilof-
fenen Fassaden verwendet.  Dank der aggressiven Klebkraft 
und der flexiblen Spezialfolie ist es für die winddichte Verkle-
bung von Überlappungen, Durchdringungen und Anschlüs-
sen (z.B. Abluftrohre, Fenster oder Sparren etc.) bestens 
geeignet.

154 Alfa UV-Black besteht aus einer leicht dehnbaren flexiblen 
Spezialfolie, die sich gut an vorhandene Bauteile anschmiegt.

154 Alfa UV-Black besitzt eine gute Weichmacher- und Alte-
rungsbeständigkeit und versprödet nicht.

154 Alfa UV-Black ist verarbeiterfreundlich, da es frei von Löse-
mittel, Chlor und Formaldehyd ist.

Durch die flexible UV-stabilisierte Spezialfolie passt sich 154 
Alfa UV-Black gut an den Untergrund an. Es ist darauf zu 
achten, dass das Folienklebeband mittig über die Naht/
Anschlussstellen geklebt wird, um eine regensichere und wind-
dichte Verklebung zu gewährleisten. Hierbei ist auf ausrei-
chenden Anpressdruck zu achten (Klebeband vollflächig kräftig 
anreiben). 

Beim Verkleben von Durchdringungen (z.B. Abluftrohre) ist 154 
Alfa UV-Black in kurzen Streifen schuppenartig überlappend zu 
verkleben.

154 Alfa UV-Black dient als „Dichtung“ und ist daher ohne luft-
durchlässige Zwischenräume zu verkleben. 

Es kann vorkommen, dass 154 Alfa UV-Black eingeschnitten 
werden muss (z.B. bei Durchdringungen oder Falten), um eine 

Überdehnung des Klebebandes zu verhindern. Diese Stellen 
sind mit kleinen Streifen erneut winddicht zu überkleben.
Die Untergründe müssen staub-, fettfrei und trocken sein (ggf. 
ist zu grundieren) und sind generell vom Verarbeiter auf ihre 
Haftfähigkeit zu prüfen. Eventuell sind Trennmittel (wie z.B. Sili-
kon) zu entfernen. Manche Dispersions- und Kunststoffputze, 
Farben, Lacke und Tapeten enthalten Klebstoff abweisende 
Zusätze!

Verarbeitungstemperatur: ab -10°C.  
Mit der Dauer der Verklebung erhöht sich die Endfestigkeit.

Freibewitterung: 4 Monate (vor Montage der Fassadenelemente)

Temperaturbeständigkeit: -40°C bis +100°C

Aufgrund unterschiedlicher Materialien, Untergründe sowie 
äußerer Einflüsse sind vom Verarbeiter stets Eigenversuche 
vor Ort durchzuführen.

Lagerfähigkeit: Im Originalkarton 12 Monate. Vor Frost schüt-
zen. Einzelrolle immer auf das mitgelieferte Trennpapier legen.

Verpackungseinheiten: Alfa UV-Black 154

Artikel-Nr.    Breite    x Länge Ro/Pack  Ro/Karton

154 2550     50mm  x 25m      6      36

 Flexibles Folienklebeband

 Für Bahnen & Durchdringungen

 Zur regensicheren Ausführung

 Für winddichtes Verkleben

 UV-stabilisierte Folie

 Aggressive hohe Klebkraft

 Gute Alterungsbeständigkeit
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Erfüllt die Anforderungen der EnEV, SIA 180 und ÖNORM B 8110-2

Verarbeitungsanleitung 
154 Alfa UV-Black

BESTELL-HOTLINE: Tel: 07961-57 99 0
www.alfa-direkt.de • kontakt@alfa-direkt.de

10 Jahre 
Gewährleistung!
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